

GENERAL AGREEMENT
ON TARIFFS AND
TRADE

ACCORD GENERAL SUR
LES TARIFS DOUANIERS
ET LE COMMERCE

RESTRICTED
LIMITED B
GATT/CP/57/Corr.1
1 April 1950
Original: ENGLISH/
FRENCH

CONTRACTING PARTIES

FOURTH PROTOCOL OF RECTIFICATIONS TO THE
GENERAL AGREEMENT ON TARIFFS AND TRADE

and

Corrigendum to the non-Authentic Texts of the
Schedules

I. Fourth Protocol of Rectifications - Corrigendum

Page 11

item "ex 104" should read "ex 107"

Page 20

item "477" - I: the second word of the 6th line should
read

"racks"

Page 25

item 640 I.a. "30 p.c. ad valorem" should read "20 p.c.
ad valorem"

item 640 II.a. "30 p.c. ad valorem" should read "20 p.c.
ad valorem"

Page 49

position ex 528: 6ème ligne "Remarque au No. 582" doit
se lire "Remarque au No. 528".

Page 58

Note Ad.N. 375 b etc.: "autres préparations" doit se lire
"aux préparations".

II. Corrigendum to the non Authentic Texts of the Schedules
- Corrigendum

Page 20

position "ex 456 I" doit se lire "ex 455 I"

position "468" doit se lire "469"

Page 22

position ex 525: supprimer le mot "ex" devant la
sous désignation "II"

page 23

Insérer dans le troisième colonne en face de la position 541

"9 p.c."

page 26

Position 635: insérer devant le mot "autres" le numéro

"II"

page 27

Position 640: dans les sous désignations I.a. et II.a. substituer au chiffre "30 p.c." le chiffre "20 p.c."

page 50

la position "ex 295" doit se lire "295"

page 52

la position "1047" doit se lire "1047 e"